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Offensive Datennutzung: Großunternehmen sind aktiver
So viel Prozent der Unternehmen in Deutschland nutzten 2018 ihre Daten zur ...
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Befragung von 1.104 Unternehmen, die ihre Daten bereits in großem Umfang generieren und speichern; 
KMU: Unternehmen mit bis zu 249 Mitarbeitern
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Künstliche Intelligenz: Skeptischer Mittelstand
So viel Prozent der im Jahr 2019 befragten Unternehmen in Deutschland 
bewerteten künstliche Intelligenz als ...

Kleine und mittlere Unternehmen (KMU)
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Befragung von 681 Unternehmen; KMU: Unternehmen mit bis zu 249 Mitarbeitern
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